
COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER DES COTEAUX
du 10 Avril 2018

Présents :  René  BOUDET, William BOUNIQUEL, Mireille CANTEGREL, Marie-
Hélène CHAREST, Veronica COUILLAUD, Henri LAURENSOU, Christine 
MAYOS, Juliette MILANO, Michaël PIAZAT, Aline PICARD,

Excusés : Madeleine ARRIGHI, Joseph BAUDRACO, Joëlle BOUE, Claude 
COURVOISIER,  Yvette DAUBEZE, Marilene DELAUNAY , Jacqueline 
DELRIEU, Michele GARCIA,Michel SANCHEZ.

Élu référent présent : Christophe ROUSSILLON

Élu référent excusé :  Sébastien ROSTAN 

Secrétaire de séance : William BOUNIQUEL

a) Repas de quartiers en lien avec la fête des arts de l’école de Musique.

La date retenue est le 30 Juin 2018 à 19h30. 
Le repas de quartier se tiendra à l’arrière du château après la fête des arts 
organisée par l’école de musique.

« Lecture du déroulé de la fête des arts suite à un mail de Mr Boris Havet 
Directeur de L’emear pole animation culturelle »
Les Membres du conseil de quartiers qui le souhaitent peuvent aider les 
organisateurs de la fête des arts. « Voir avec Henri pour prendre contact avec 
les organisateurs de la manifestation courant juin »
Nous allons rééditer une affiche pour le repas de quartier sur le même concept 
mais réactualisée afin de faire le lien avec la fête des arts.

Henri prend contact avec les différents intervenants qui se sont produits les 
années précédentes afin de savoir s’ils souhaitent revenir.
« Ram jazz, Reminilhe, Cécile Bon, Fauval ainsi que Mr Havet pour voir si 
des intervenant de la fêtes des arts souhaitent se produire pendant le repas »
Logistique : «  voir fiche de demande de matériels faite par Madeleine,  et 
l’actualiser ».
Faire la demande d’éclairages à la mairie.

Faire la demande de deux Grilles et attaches pour faire l’affichage de l’activité
du conseil de quartiers.



b) Intervention de Mme Claude Griet sur le sujet de la modernisation de la 
médiathèque de Ramonville.

La mairie entame une réflexion sur la modernisation de la médiathèque. La 
numérisation des contenus, de l’offre physique présente à la médiathèque ainsi
que les activités liées.
Avec la modernisation du portail numérique qui est en cours qui se veut plus 
accessible.
Une fermeture de la médiathèque est prévue la semaine du 23 au 28 avril.
Une reflexion plus large est menée via un questionnaire où les habitants sont 
invités à répondre afin de donner leurs avis sur différentes questions et qui 
permettra de définir leurs attentes principales.

Différents sujet ont été abordés par les membres comme l’accessibilité, la 
numérisation des contenus, la mise en place de bénévolat aux seins de la 
médiathèque par le biais d’associations par exemple, le rapprochement de la 
ludothèque avec la médiathèque…
Les membres du conseil de quartier qui le souhaitent peuvent repondre au 
questionnaire via le site de la mairie dans l’onglet Actualité et Médiathèque.
Des Questionnaires sont aussi disponibles dans différents lieux de Ramonville 
«mairie,  CCAS, Cinéma, Médiathèque » il sera distribué a la sortie des écoles 
de la commune et sur le marché le samedi 14/04.
Nous vous invitons à faire passer l’info autour de vous  afin de faire remonter 
un maximum de réponses.

c) Questions diverses

Fin des Travaux du parking du Centre Commercial des Coteaux Sud avenue 
Germaine Tillion.
Nous remarquons que les travaux d’extension du parking ne sont pas encore 
finis « Manque le tracé des places bleues, la signalisation et la réorganisation
du sens de la circulation » 
Malgré cette extension déjà ouverte à la circulation, les effets des nouveaux 
parkings ne se font pas ressentir. En effet le parking se trouve toujours saturé.
Un commerçant a remarqué lors de l’ouverture, à 14H,  un seul client présent 
sur l’ensemble des  commerces et pas une seule place de libre.
Cela n’a toujours pas d'effet sur le parking sauvage du rond point. 

Le conseil de quartier demande  a Mr Roussillon de se renseigner auprès des 
services de la mairie  en charge du projet sur la date approximative de fins des 
travaux, les intentions de  la mairie afin de lutter contre le parking sauvage du 
rond point et des aires alentours non prévues pour le stationnement.

Fin de Séance prochaine réunion le 15 Mai 2018 a 20h00 Château de Saoule.


